Auf einer Geburtstagsparty haben vier Kinder im Garten jeweils ein kleines Geschenk
fiir ein anderes Kind versteckt. AnschlieBend sucht jedes Kind ein Geschenk in einem
anderen Versteck. Natiirlich sucht kein Kind in seinem eigenen Versteck. Welches Kind
hat welchen Gegenstand wo versteckt?

Als Information steht Folgendes zur Verfiigung:

1. Jenny ist nicht das Kind mit dem Nachnamen Lund. Sie hat ihr Geschenk unter dem
Kirschbaum gefunden.

2. Das Ei wurde am Brunnen gefunden. Das Ei war nicht von Nathan.

3. Nathans Nachname ist Sandmann. Er hat nicht das Geschenk in dem Rosenbeet
gefunden. Und er hat auch keinen Zirkel geschenkt.

4. Das Kind mit dem Nachnamen Hand hatte einen Magneten in das Versteck in das
Rosenbeet gelegt. Das ist nicht Regina.
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Falls eine Beziehung stimmt, trage in die Tabelle ein ,,+* ein; falls die Beziechung nicht
stimmt, trage ein ,,—* ein. Hinweis: Wenn man ein Plus setzt, kann man gleichzeitig
mehrere Minuszeichen setzen.



